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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

Ao décimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas e cinco minutos, 1 

sob a presidência do professor Fábio Protti, vice-diretor do Instituto de Computação, reuniram-se, 2 

no ambiente virtual Google Meet, os professores Alexandre Plastino de Carvalho, Aline de Paula 3 

Nascimento, André Maués Brabo Pereira, Antônio Augusto de Aragão Rocha, Igor Monteiro 4 

Moraes, José Viterbo Filho, Luis Antonio Brasil Kowada e Raquel de Souza Francisco Bravo, 5 

membros titulares, Eugene Francis Vinod Rebello, membro suplente, Elaine Pereira Moraes, 6 

representante titular dos técnicos administrativos, Emanuel Antunes Machado, representante 7 

suplente dos técnicos administrativos, e Alexandre Braga dos Santos, representante suplente do 8 

DACC, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da 9 

Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 09/04/2025; 3) Solicitação de autorização para execução 10 

do projeto "Sistema computacional para geração de modelos 3D rocha com interações virtuais 11 

para manipulações e interpretações geológicas", em parceria com a PETROBRAS, coordenado pelo 12 

Prof. Esteban Clua; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 13 

1) Informes. Ao início da reunião, o professor Protti leu a pauta enviada aos membros, perguntou se 14 

todos concordavam com os itens sugeridos e todos concordaram com a pauta proposta. 15 

Primeiramente, o vice-diretor informou sobre a saída de alguns prestadores de serviço, tais como o 16 

zelador Artur e os porteiros Wendell, Rogério, Sérgio e Matheus, após o término de contrato de suas 17 

empresas junto à UFF. Além disso, informou sobre a entrada de 4 novos porteiros, que são Bruno, 18 

Jenifer, Natan e Rodrigo. Ele também aproveitou para falar sobre a chegada de dois novos zeladores, 19 

o Sr. Volnei, para os turnos da manhã e tarde, e o Sr. Cristiano, para os turnos da tarde e noite, e 20 

mencionou que o diretor e o servidor Wagner já estão passando para os novos zeladores todas as 21 

informações necessárias sobre a unidade. Em seguida, o professor Protti falou sobre o uma 22 

contenção nas verbas de Livre Ordenação, usadas pelo IC para fazer compras pequenas no cartão 23 

corporativo. Conforme ele explicou, o saldo do cartão está zerado e o governo não tem passado o 24 

que estava previsto no orçamento da UFF. Por esse motivo, a unidade está com certa dificuldade 25 

para efetuar pequenas compras, em geral, feitas pelos servidores Cristina e Wagner. Ao perguntar se 26 

mais alguém tinha informes, o professor Igor, coordenador do curso de Tecnologia em Sistemas de 27 

Computação, informou que a visita de avaliação do curso do CEDERJ, por parte do MEC, está 28 

agendada para ocorrer nos dias 26, 27 e 28 de maio, de forma remota. Ele explicou que, no processo, 29 

há uma reunião com a participação do diretor e chefe de departamento, mas ele ainda vai informar a 30 

data certa e o horário deste evento. Por fim, o professor Kowada informou que a posse dos 31 

Conselhos Superiores ocorre na presente data. Não houve mais informes. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 32 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 09/04/2025. O 33 

professor Fábio Protti perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta da 34 

ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não havendo 35 

sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com uma abstenção. XXXXXXXXXXXX 36 

3) Solicitação de autorização para execução do projeto "Sistema computacional para geração de 37 

modelos 3D rocha com interações virtuais para manipulações e interpretações geológicas", em 38 

parceria com a PETROBRAS, coordenado pelo Prof. Esteban Clua.  Neste item de pauta, o vice-39 

diretor falou brevemente sobre o referido projeto, informando também que este já havia sido 40 
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aprovado ad referendum em nível departamental, conforme confirmado pelo chefe de 41 

departamento, professor André. Em seguida, colocou em votação a autorização para a execução do 42 

projeto, a qual foi aprovada por unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 43 

4) Assuntos Gerais. Por fim, o vice-diretor perguntou se alguém tinha mais assuntos a tratar e, por 44 

não haver nenhuma manifestação, às catorze horas e vinte minutos, a reunião foi encerrada. XXXXXX 45 
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